

株式会社 CLUB BSI



【本社所在地】〒 542-0082 大阪府大阪市中央区島之内 1-19-3 4 階 クレディー長堀橋ビル

TEL.06-4708-6135 FAX.06-4708-6567

URL: http://www.club-bsi.jp/

【本店・支店・サロンのある地域】

設 立 年 月:2006年11月 ■本社営業時間:11時~18時

■本社定休日:土·日·祝日

■消費者相談窓□■

相談窓口営業曜日:

[月~金]

[土·日·祝]

製品カテゴリー

健康食品 化粧品

| 代表取締役 | 畑 大介

■経営理念■

確かな製品と豊かなライフスタ イル、公平なビジネスチャンス を提供する企業を創造し社会に 貢献すること

■ コンプライアンスの取り組み ■

*コンプライアンス部署:5名

外部専門機関(全国直販流通協会)に よる消費者相談室を活用しています。 満 22 歳未満の方が CLUB BSI にディ

ストリビューター登録をされる場合、若 年層のビジネスに対する理解度不足を補 うために、重要事項確認書(チェックリ スト)を使用して、重要事項をご確認い ただきます。内容に間違いなければ本確 認書2枚目に自筆で書き写し署名し、提 出していただいています。

『ECOST IS シリーズ』

直販協の相談窓口も利用しています

- [ECOST IS LOTION]
- [ECOST IS SERUM]
- [ECOST IS Cream]



コンプライアンス体制

06-4708-6135 月|火|水|木|金

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

■ 相談窓口営業時間: **[月~金]** 1 1 時~ 18 時 **[土・日・祝]** —

- ▷自社内にコンプライアンス部署を設置
- ▷Eメールでも相談を受け付け ■高齢者・若年者への配慮
- ▷高齢者との契約で年齢制限
- * 満 75 歳未満の方に限りディストリ ビューター登録が可能です

- ▷社員に法令研修を実施
- ▷販売員に法令研修を実施
- ▷販売員にコンプライアンステストを義務付け

- ▷勧誘時にチェックリストを活用
- ▷本人確認書類の提出を義務付け
- * 申込時に満 20 歳、21 歳の方は 30 日間です
- ▷クーリング・オフ期間を自主的に延長
- ▷一度に購入可能な分量を制限

■『ウィズコロナ』の営業スタイル■

コンプライアンスを徹底するため、オ ンラインでも法令研修を実施するように なりました。

■当社の働き方改革■

社員とご家族の健康増進に力を入れてい ます。

健康のための研修会も開催しています。

■ 社会貢献活動・CSR活動 ■

2015年より、株式会社 CLUB BSI はカ ンボジアのコンポンスプー州にある地域の 村へ支援プロジェクトを開始しました。収 益の一部で、学校建設や子供たちや村への 支援を直接行っております。最終目標は単 なる寄付ではなく、村の土地に農園をつく り、村の自立を推進していくことです。



さ

か

た

な

は

5

わ

社名50音順